MárkusZínház – A repülés története

A repülni vágyás az emberrel egyidős. Az emberrel, aki a földön járva örökösen arról ábrándozott, hogy a légbe emelkedik és száll, mint a madár. 
Ezzel kapcsolatban csupán két aggály szokott felmerülni: a fel- és leszállás.„A repülés művészete, vagyis inkább fortélya abban rejlik, hogy megtanuld magad a földre vetni és elhibázni azt. Válassz ki egy derűs napot (…), és próbálgasd.” – ajánlja Douglas Adams, a Galaxis útikalauz stopposoknak regényfolyam szerzője. Ezeket már évszázadok óta gyakoroljuk…

“Kitalálni egy repülőgépet, az semmi. Megépíteni azt, az a kezdet. Repülni, az minden” (O.Lilienthal)

“Kérem, foglalják el helyüket a fedélzeten!” –  Szól a Márkus Airline mosolygós légiutas kísérője. A repülőgép hajtóműve beindul, forognak a propellerek, a pilóta felemeli a gépet a kifutópályáról, és elemelkedünk a mindennapjainkból, hogy megkezdjük a korokon átívelő időutazást a repülés hőskorától a világűr meghódításáig. 
Sajnos minden repülés zuhanással kezdődik. De a szárnyak repülés közben nőnek!

Márkus Airline – A Holdra szállás szakértője.


Az előadás alkotói stábja:
Buzás Mihály, Pilári Gábor, Pilári Lili Eszter, Polgár Zsuzsanna, Vajda Zsuzsanna

A zeneszerző: Csernák Zoltán Samu
Játsszák: Pilári Gábor, Pilári Lili Eszter, Vajda Zsuzsanna
Zene: Csernák Z. Samu, Pilári Áron, Szabó D. Kornél

Az előadás jelenet soraiban összefoglaljuk és emléket állítunk mitológiai és valóságos személyeknek, akik az emberi emlékezetben jelen vannak a repülés kísérletező-feltaláló vágyálmaival. 


Az előadást 14 éves kortól ajánljuk!
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