Pénteken zár a XXI. Vásárhelyi Kerámia Szimpózium

Már csak néhány napig lehet megnézni a XXI. Vásárhelyi Kerámia Szimpózium kiállítását. Pannonhalmi Zsuzsa, a tárlat kurátora a Rádió 7-nek elmondta, tizennégy művész, köztük külföldi keramikusok munkái láthatók a metamorfózis témája köré szerveződő kiállításon. Január 25-én, pénteken fél öttől Pannonhalmi Zsuzsa, keramikusművész tart majd tárlatvezetést az érdeklődőknek, az Alföldi Galériában, ezzel a programmal búcsúzik a beszámoló kiállítás.
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Már csak néhány napig lehet megnézni a XXI. Vásárhelyi Kerámia Szimpózium kiállítását. Pannonhalmi Zsuzsa, a tárlat kurátora a Rádió 7-nek elmondta, tizennégy művész, köztük külföldi keramikusok munkái láthatók a metamorfózis témája köré szerveződő kiállításon. Január 25-én, pénteken fél öttől Pannonhalmi Zsuzsa, keramikusművész tart majd tárlatvezetést az érdeklődőknek, az Alföldi Galériában, ezzel a programmal búcsúzik a beszámoló kiállítás. Pannonhalmi Zsuzsával Géczi Emese beszélgetett.
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Pénteken zár a XXI. Vásárhelyi Kerámia Szimpózium

Január 25-én fél öttől kurátori tárlatvezetéssel búcsúzik az idei Kerámia Szimpózium.

Már csak néhány napig lehet megnézni a XXI. Vásárhelyi Kerámia Szimpózium kiállítását. Pannonhalmi Zsuzsa, a tárlat kurátora a Rádió 7-nek elmondta, tizennégy művész, köztük külföldi keramikusok munkái láthatók a metamorfózis témája köré szerveződő kiállításon. Január 25-én, pénteken fél öttől Pannonhalmi Zsuzsa, keramikusművész tart majd tárlatvezetést az érdeklődőknek, az Alföldi Galériában, ezzel a programmal búcsúzik a beszámoló kiállítás. Pannonhalmi Zsuzsa erről részletesen így nyilatkozott: „A Wartha Vince Alapítvány kurátorai is itt lesznek,  és a múzeum igazgatója, Miklós Péter úr is. Ez alkalom lesz majd arra, hogy a hódmezővásárhelyi városi kerámiagyűjteménybe a 2018-as kerámia szimpózium tárgyait beválogassa ez a zsűri. Ezt fogom részben indokolni, részben pedig a közönséggel megismertetni.”
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